

### III. Otras disposiciones

26640

## JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

*Corrección de errores de la relación de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por el Real Decreto 2057/1982, de 27 de agosto, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 236, de 2 de octubre (conclusión).*

#### Junta Electoral de Baleares

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

###### Distrito de Baleares

#### 4. COALICION ELECTORAL FSM. NACIONALISTES DE LES ILLES

En la página 27095, donde dice: «5. Bartolomé Payeras Cifré», debe decir: «5. Bartomeu Mayeras Cifré».

#### Junta Electoral de Barcelona

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 1. CONSERVADORES DE CATALUNYA

En la página 27096, donde dice: «23. Francisco Martín Bueño», debe decir: «23. Francisco Mantin Bueño».

#### 2. PARTIT DELS COMUNISTES DE CATALUNYA (PCC)

En la página 27096, donde dice: «16. Oscar Colón Canillas», debe decir: «16. Oscar Colom Canillas», y donde dice: «18. Juan Pallise Clotent», debe decir: «18. Juan Pallise Clotent».

#### 3. UNIFICACIO COMUNISTA D'ESPANYA (UCE)

En la página 27097, donde dice: «9. Joaquín Moreno Fuertes», debe decir: «9. Joaquín Moreno Fuentes».

#### 5. FRONT COMUNISTA DE CATALUNYA

En la página 27097, donde dice: «5. Emilio Espín Amprino», debe decir: «5. Emilio Espín Amprimo», y donde dice: «31. Rafael Gisbert Caselli», debe decir: «31. Rafael Gisbert Caselli».

#### 6. PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA (PSC-PSOE)

En la página 27097, donde dice: «4. Eduardo Martín i Tobal», debe decir: «4. Eduardo Martín y Tobal»; donde dice: «13. Francisco Ramos i Molins», debe decir: «13. Francisco Ramos y Molins»; donde dice: «19. Javier Soto i Cortés», debe decir: «19. Javier Soto y Cortés»; donde dice: «25. Isidro Carpio i García», debe decir: «25. Isidro Carpio y García», y donde dice: «29. Joseph Mayoral i Antigas», debe decir: «29. Josep Mayoral i Antigas».

#### 8. ASOCIACION FUERZA NUEVA

En la página 27097, donde dice: «27. Gregorio Campos Lamas», debe decir: «27. Gregorio Campos Damas».

#### 9. CENTRO DEMOCRATICO Y SOCIAL

En la página 27098, donde dice: «1. Antonio de Senillosa Oros», debe decir: «1. Antonio de Senillosa Cros»; donde dice: «3. Josep Maria Mesa Parra», debe decir: «3. José María Mesa Parra», y donde dice: «4. Jorge Fernández i Díaz», debe decir: «4. Jorge Fernández y Díaz».

#### 10. ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA (ERC)

En la página 27098, donde dice: «5. Miquel Reniu i Tresserras», debe decir: «5. Miquel Reniu i Tresserras»; donde dice: «16. Miquel Prats i Maeso», debe decir: «16. Miquel Prats i Maeso», y donde dice: «23. Mercè Font i Icart», debe decir: «23. Mercè Font i Icart».

#### 12. CONVERGENCIA i UNIO (CiU)

En la página 27098, donde dice: «7. Josep Maria Trias de Bes Serra», debe decir: «7. Josep Maria Trias de Bes i Serra».

#### 13. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES

En la página 27098, donde dice: «40. Rosalía Muntañola Teornberg», debe decir: «40. Rosalía Muntañola Thornberg».

#### 14. NACIONALISTES D'ESQUERRA

En la página 27098, donde dice: «8. Consol Casals i Gerover», debe decir: «8. Consol Casals i Genover», y donde dice: «18. José María López i Llavi», debe decir: «18. Josep Maria López i Llavi».

#### 15. SOLIDARIDAD ESPAÑOLA

En la página 27099, donde dice: «20. Manuel Campos Corde», debe decir: «20. Manuel Campos Conde».

#### 16. LIGA COMUNISTA

En la página 27099, donde dice: «15. Francisco Fordón Maroco», debe decir: «15. Francisco Fondón Maroco».

#### 21. CENTRISTES DE CATALUNYA (CC-UCD)

En la página 27100, donde dice: «7. Jerónimo Varela Navarro», debe decir: «7. Jerónimo Valera Navarro».

#### Junta Electoral de Cáceres

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 7. UNIDAD COMUNISTA

En la página 27101, donde dice: «7. Unidad Comunista», debe decir: «7. Candidatura de Unidad Comunista».

#### 9. MOVIMIENTO FALANGISTA DE ESPAÑA

En la página 27101, donde dice: «3. José Antonio Rabadán Castañera», debe decir: «3. José Antonio Rabadán Castañeda».

#### SENADO

#### 4. UNIDAD COMUNISTA

En la página 27102, donde dice: «4. Unidad Comunista», debe decir: «4. Candidatura de Unidad Comunista».

#### 5. EXTREMADURA UNIDA

En la página 27102, donde dice: «4. Marcelino Elviro Amado», debe decir: «4. Marcelina Elviro Amado».

#### Junta Electoral de Cádiz

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 3. LIGA COMUNISTA REVOLUCIONARIA

En la página 27102, donde dice: «2. María Dolores San Isidro Pose», debe decir: «2. María Dolores Sanisidro Pose».

#### 14. MOVIMIENTO FALANGISTA DE ESPAÑA

En la página 27103, donde dice: «3. Francisca Massagué Moncho», debe decir: «3. Francisca Massague Moncho».

#### 17. FEDERACION DE PARTIDOS DE ALIANZA POPULAR Y DEL PARTIDO DEMOCRATA POPULAR

En la página 27103, donde dice: «4. Ernesto Merelló Varela», debe decir: «4. Ernesto Merello Varela».

#### Junta Electoral de Ciudad Real

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 6. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES

En la página 27105, donde dice: «5. Salvador García Barón», debe decir: «5. Salvador García Bahón».

#### SENADO

#### 7. COALICION ELECTORAL ALIANZA POPULAR Y PARTIDO DEMOCRATA POPULAR

En la página 27105, donde dice: «1. Milagros Oruejón Díez», debe decir: «1. Milagros Ordejón Díez».

#### Junta Electoral de Gerona

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 17. COALICION ALIANZA POPULAR, PARTIDO DEMOCRATA POPULAR (AP-PDP)

En la página 27108, la relación de candidatos debe quedar expresada como sigue:

1. Juan Botanch Dausá.
2. Manuel Toro Coll.
3. Luis Cierco Sánchez.
4. Luis Plaza Macías.
5. Juan Rosal Vila.

#### Suplente

1. Agustín Sánchez Sánchez.»

**Junta Electoral de Huelva****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****2. MOVIMIENTO COMUNISTA DE ANDALUCÍA**

En la página 27112 deben figurar junto a cada uno de los candidatos de esta lista las siglas «M.C.A.».

**3. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES**

En la página 27112 deben figurar junto a cada uno de los candidatos de esta lista las siglas «P.S.T.».

**4. UNIFICACION COMUNISTA DE ESPAÑA**

En la página 27112, junto a los candidatos de esta lista números 1 y 4, deben figurar las siglas «U.C.E.», y donde dice: «3. Concepción Hernández Mozpeán (UC)», debe decir: «3. Concepción Hernández Mompeán (U.C.E.)».

**12. UNION DE CENTRO DEMOCRATICO (UCD)**

En la página 27113 debe figurar junto a cada uno de los candidatos las siglas «U.C.D.».

**SENADO****6. UNION DE CENTRO DEMOCRATICO (UCD)**

En la página 27113, debe figurar junto a cada uno de los candidatos de esta lista las siglas «U.C.D.».

**Junta Electoral de Huesca****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****4. UNIFICACION COMUNISTA DE ESPAÑA**

En la página 27113, donde dice: «3. Angel Manzana Casanova», debe decir: «3. Anbel Mazana Casanova».

**Junta Electoral de Jaén****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****4. OBREROS SOCIALISTAS INTERNACIONALISTAS**

En la página 27114, donde dice: «4. Obreros Socialistas Internacionalistas», debe decir: «4. Obreros Socialistas Internacionales, L.C.».

**8. PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA-PARTIDO COMUNISTA DE ANDALUCÍA**

En la página 27114, donde dice: «8. Partido Comunista de España-Partido Comunista de Andalucía», debe decir: «8. Partido Comunista de España-P. C. de Andalucía».

**15. FUERZA NUEVA**

En la página 27114, donde dice: «15. Fuerza Nueva», debe decir: «15. Asociación Política Fuerza Nueva (F. N.)», y en la relación de candidatos, donde dice: «5. Encarnación Lamagran Lamagran», debe decir: «5. Encarnación Lanagrán Lanagrán».

**SENADO****5. PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA-PARTIDO COMUNISTA DE ANDALUCÍA**

En la página 27115, donde dice: «5. Partido Comunista de España-Partido Comunista de Andalucía», debe decir: «5. Partido Comunista de España-P. C. de Andalucía».

**11. FUERZA NUEVA**

En la página 27115, donde dice: «11. Fuerza Nueva», debe decir: «11. Asociación Política Fuerza Nueva (F.N.)».

**Junta Electoral de Lugo****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****3. PARTIDO SOCIALISTA DE GALICIA-PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL**

En la página 27120, donde dice: «1. Pablo Pardo Yéñez», debe decir: «1. Pablo Pardo Yáñez», y en la relación de suplentes, donde dice: «1. Sonsoles Izquierdo Alvarez Builla», debe decir: «1. Sansoles Izquierdo Alvarez-Buiya».

**11. PARTIDO COMUNISTA DE GALICIA**

En la página 27121, donde dice: «1. Carlos Daponte Díez», debe decir: «4. Carlos Daponte Díez».

**SENADO****5. GALICIA CEIBE**

En la página 27121, donde dice: «1. María del Carmen Vicente Pérez», debe decir: «1. María Carmen Vicente Pérez».

**Junta Electoral de Oviedo****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****1. PARTIDO COMUNISTA OBRERO ESPAÑOL**

En la página 27129, junto al candidato «11. Manuel Suárez García», debe figurar la expresión «suplente».

**3. UNIFICACION COMUNISTA DE ESPAÑA (UCE)**

En la página 27130, donde dice: «7. Enrique Soria Romero», debe decir: «7. Enrique Soria Moreno».

**5. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES**

En la página 27130, donde dice: «2. Domingo González de Herrero González», debe decir: «2. Domingo González de Herrero Domingo».

**9. FALANGE ESPAÑOLA DE LAS JONS**

En la página 27130, donde dice: «4. Carlos Blanco Gredilla», debe decir: «4. Carlos Blanc Gredilla», y en la relación de suplentes, donde dice: «2. Jesús Pérez Méndez», debe decir: «2. Jesús Pérez Méndez».

**12. LIGA COMUNISTA**

En la página 27130, donde dice: «1. María Aurora Roca Isasi», debe decir: «1. María Aurora Rola Isasi».

**15. UNIDAD COMUNISTA**

En la página 27130, donde dice: «6. Juan José de la Hoz Concha», debe decir: «6. Juan José de la Roz Concha».

**17. UNION DE CENTRO DEMOCRATICO (UCD)**

En la página 27130, donde dice: «5. Emilio García-Pumariño Ramos», debe decir: «5. Emilio García-Pumarino Ramos».

**18. PARTIDO ASTURIANO DEMOCRATA LIBERAL (PADL)****Suplentes**

En la página 27131 la relación de candidatos suplentes debe figurar como sigue:

- 11. José María Rocas García.
- 12. Victor Martín Cuervo.»

**Junta Electoral de Pontevedra****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****3. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES**

En la página 27132, donde dice: «4. José Luis Roy Núñez», debe decir: «4. José Luis Rey Núñez».

**6. PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA (MARXISTA-LENINISTA)**

En la página 27132, donde dice: «5. Eduardo Alvas Gómez», debe decir: «5. Eduardo Alves Gómez», y donde dice: «8. Luis Gabriel Crisín Bascos», debe decir: «8. Luis Gabriel Crispín Bastos».

**9. FUERZA NUEVA**

En la página 27132, donde dice: «8. Teresa Lorenzo Uraña», debe decir: «8. Teresa Lorenzo Graña».

**11. SOLIDARIDAD ESPAÑOLA**

En la página 27132, donde dice: «6. Carmen Fesco Cerqueira», debe decir: «6. Carmen Fesco Cerqueiras».

**13. PARTIDO SOCIALISTA DE GALICIA-PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (P. S. DE G.-PSOE)**

En la página 27132, donde dice: «4. Enrique Disdier Dávila», debe decir: «4. Enrique Disdier Da Vila», donde dice: «5. Santiago Luis Pereira Faro», debe decir: «5. Santiago Luis Ferreira Faro», y en la relación de suplentes, donde dice: «2. José Antonio Uris Guisantes», debe decir: «2. José Antonio Uris Guisantes».

**14. UNIDAD COMUNISTA**

En la página 27132, donde dice: «8. Manuel López Quintola», debe decir: «8. Manuel López Quintela».

**Junta Electoral de Sevilla****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****2. LIGA COMUNISTA REVOLUCIONARIA (LCR)**

En la página 27136 las siglas de esta candidatura deben figurar así: «(L.C.R.)».

**3. PARTIDO SOCIALISTA DE ANDALUCÍA-PARTIDO ANDALUZ (PSA)**

En la página 27136 las siglas de esta candidatura deben figurar así «(P.S.A.)», y en la relación de suplentes, donde dice: «1. Patricio Peñalver Simón», debe decir: «1. Patricio Peñalver Simó».

**4. UNIFICACION COMUNISTA DE ESPAÑA (UCR)**

En la página 27136, donde dice: «4. Unificación Comunista de España (UCR)», debe decir: «4. Unificación Comunista de España (UCE)».

**7. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES (PST)**

En la página 27136 las siglas de esta candidatura deben figurar así: «(P.S.T.)».

**8. PARTIDO SOCIALISTA**

En la página 27136, donde dice: «5. Genaro Báez Soriano», debe decir: «5. Genaro Báez Soriano».

**10. PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA (MARXISTA-LENINISTA)****Suplentes**

En la página 27136, donde dice: «1. Daniel Nicolás Pahisello Simón», debe decir: «Daniel Nicolás Panisello Simón».

**11. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL DE ANDALUCÍA (PSOE DE ANDALUCÍA)**

En la página 27136, donde dice: «11. Partido Socialista Obrero Español de Andalu-

lucía (PSOE de Andalucía), debe decir: «11. Partido Socialista Obrero Español de Andalucía (PSOE de A)».

**12. COALICION ALIANZA POPULAR-PARTIDO DEMOCRATA POPULAR (AP-PDP)**

En la página 27136, donde dice: «12. Coalición Alianza Popular Partido Demócrata Popular (AP-PDP)», debe decir: «12. Alianza Popular-Partido Demócrata Popular. AP-PDP».

**14. FALANGE ESPAÑOLA INDEPENDIENTE**

En las páginas 27136-37, donde dice: «3. Francisco G. Garcés Ruiz», debe decir: «3. Francisco Gerardo Garcés Ruiz», y donde dice: «11. Carlos Sánchez A. Velasco», debe decir: «11. Carlos Sánchez-Arjona Velasco».

**15. CENTRO DEMOCRATICO Y SOCIAL (CDS)**

En la página 27137 las siglas de esta candidatura deben figurar así: «(C.D.S.)», y donde dice: «7. Esperanza León Lerdo de Tejada», debe decir: «7. María Esperanza León Lerdo de Tejada».

**16. FALANGE ESPAÑOLA DE LAS JONS**

En la página 27137, donde dice: «16. Falange Española de las JONS», debe decir: «Falange Española de las J.O.N.S.»; donde dice: «3. Emilia Domínguez Rebollo», debe decir: «3. Emilia Mariana Domínguez Rebollo»; donde dice: «4. Julio del Rey Fernández», debe decir: «4. Julio Luis del Rey Fernández», y donde dice: «9. Inmaculada Martín Márquez», debe decir: «9. Inmaculada Concepción Martín Márquez».

**18. UNION DE CENTRO DEMOCRATICO (UCD)**

En la página 27137, donde dice: «2. Soledad Becerril Bustamante», debe decir: «2. M.<sup>a</sup> Soledad Becerril Bustamante».

**19. LIGA COMUNISTA (LC)**

En la página 27137, las siglas de esta candidatura deben figurar así: «(L.C.)».

**SENADO**

**1. LIGA COMUNISTA REVOLUCIONARIA (LCR)**

En la página 27137, las siglas de esta candidatura deben figurar así: «(L.C.R.)».

**4. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES (PST)**

En la página 27137, las siglas de esta candidatura deben figurar así: «(P.S.T.)».

**6. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL DE ANDALUCIA (PSOE DE ANDALUCIA)**

En la página 27137, donde dice: «6. Partido Socialista Obrero Español de Andalucía (PSOE de Andalucía)», debe decir: «6. Partido Socialista Obrero Español de Andalucía (PSOE de A)»; donde dice: «3. Ana María Ruiz-Tagle Morales», debe decir: «3. Ana María Ruiz-Tagles Morales», y en la relación de suplentes, donde dice: «2. Alfredo Sánchez Monteseirín», debe decir: «Alfredo Luis Sánchez Monteseirín».

**7. COALICION ALIANZA POPULAR-PARTIDO DEMOCRATA POPULAR (AP-PDP)**

En la página 27137, donde dice: «7. Coalición Alianza Popular-Partido Demócrata Popular (AP-PDP)», debe decir: «7. Alianza Popular-Partido Demócrata Popular. AP-PDP».

**10. CENTRO DEMOCRATICO Y SOCIAL (CDS)**

En la página 27137, las siglas de esta candidatura deben figurar así: «(C.D.S.)».

**11. FALANGE ESPAÑOLA DE LAS JONS**

En la página 27137, donde dice: «11. Falange Española de las JONS», debe decir: «11. Falange Española de las J.O.N.S.».

**Junta Electoral de Teruel**

**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

**1. FUERZA NUEVA**

En la página 27139, donde dice: «1. Fuerza Nueva», debe decir: «1. Asociación Política Fuerza Nueva».

**3. UNIFICACION COMUNISTA DE ESPAÑA**

En la página 27139, donde dice: «1. Rafael Doñate Abril», debe decir: «1. Rafael Ismael Doñate Abril».

**4. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)**

En la página 27139, donde dice: «2. J. Ramón Hernández Espallargas», debe decir: «2. Juan Ramón Hernández Espallargas».

**5. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES**

En la página 27139, donde dice: «5. Partido Socialista de los Trabajadores», debe decir: «5. Partido Socialista de los Trabajadores. P.S.T.».

**6. CENTRO DEMOCRATICO Y SOCIAL (CDS)**

En la página 27139, donde dice: «2. Juan Miguel Mateo Salvador Tera», debe decir: «2. Juan Miguel Mateo Salvador Tena».

**7. COALICION ELECTORAL IZQUIERDA COMUNISTA (INDEPENDIENTES)**

En la página 27139, donde dice: «1. José Hernández Domingo», debe decir: «1. Juan José Hernández Domingo».

**9. UNION DE CENTRO DEMOCRATICO (UCD)**

*Suplentes*

En la página 27140, donde dice: «1. Tomás Lozano Julián», debe decir: «1. Tomás Jaime Lozano Julián», y debe ser suprimido el candidato suplente: «3. Manuel Cansinos Pérez».

**11. ALIANZA POPULAR-PARTIDO DEMOCRATA POPULAR-PARTIDO ARAGONÉS REGIONALISTA**

En la página 27140, donde dice: «1. Felipe Benítez Barrueco (AP)», debe decir: «1. Felipe Santiago Benítez Barrueco (AP)», y en la lista de suplentes, donde dice: «2. Carlos Val-Carreras Guinda (PAR)», debe decir: «2. Carlos María Román Val-Carreras Guinda (PAR)».

**SENADO**

**1. FUERZA NUEVA**

En la página 27140, donde dice: «1. Fuerza Nueva», debe decir: «1. Asociación Política Fuerza Nueva», y donde dice: «1. Valentín Carela Candiel», debe decir: «1. Valentín Carela Candiel».

**Junta Electoral de Toledo**

**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

**9. LIGA COMUNISTA REVOLUCIONARIA (LCR)**

En la página 27140, donde dice: «5. Eduardo del Cura y Gordejuela», debe decir: «5. Eduardo del Cura y Cordejuela».

**15. FALANGE ESPAÑOLA DE LAS JONS**

En la página 27140, donde dice: «3. Carlos Antonio Laureiro y Virtudes», debe decir: «3. Carlos Antonio Laureiro y Virtudes».

**Junta Electoral de Valencia**

**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

En las candidaturas para la elección del Congreso de los Diputados (páginas 27141-43), con excepción de la lista «17. Liga Comunista», los candidatos suplentes deben figurar con los números 16 y sucesivos.

**4. FALANGE ESPAÑOLA DE LAS JONS**

En la página 27141, donde dice: «4. María José Suárez de Leza Gadea», debe decir: «4. María José Suárez de Lezo Gadea».

**5. FUERZA NUEVA**

En la página 27141, junto a cada uno de los candidatos de esta lista debe figurar la expresión «Fuerza Nueva».

**10. MOVIMIENTO FALANGISTA DE ESPAÑA**

En la página 27142, donde dice: «10. Movimiento Falangista de España», debe decir: «10. Asociación Política Movimiento Falangista de España», y donde dice: «7. José Alberto Rihuet Serrano», debe decir: «7. José Alberto Rihuet Serrano».

**11. CENTRO DEMOCRATICO Y SOCIAL (CDS)**

En la página 27142, donde dice: «15. Víctor Mansanot Boigues», debe decir: «15. Víctor Mansanet Boigues».

**14. SOLIDARIDAD ESPAÑOLA**

En la página 27142, donde dice: «2. Victoria Sánchez Brabo», debe decir: «2. Victoria Sánchez Bravo»; donde dice: «4. Antonio Roldán Quiroga», debe decir: «4. Antonio Roldán Quirosa», y donde dice: «7. Leonor Gadea Ramírez», debe decir: «7. Leonor Gadea Ramiro».

**15. PARTIDO SOCIALISTA DE LOS TRABAJADORES (PST)**

En la página 27142, donde dice: «13. Natalia de Rivera Marinello», y en la relación de suplentes, donde dice: «1. María del Carmen Mansa Pueyo», debe decir: «16. María del Carmen Mensa Pueyo».

**19. COALICION UNITAT DEL POBLE VALENCIA (UPV)**

En la página 27143, donde dice: «4. Domenec Sernegue Navarro (PSUPV)», debe decir: «4. Domenec Serneguet Navarro (PSUPV)».

**Junta Electoral de Melilla**

**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

**1. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL**

*Suplente*

En la página 27148, donde dice: «1. Justo Sancho Miñaro Padilla», debe decir: «1. Justo Sancho-Miñano Padilla».

*Retirada de candidaturas proclamadas.*

**Junta Electoral de Burgos**

**CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

Ha sido retirada la candidatura «7. Liga Comunista (Candidatura de Obreros Socialistas Internacionalistas)», relacionada en la página 27100 del «Boletín Oficial del Estado» número 236, de 2 de octubre de 1982.

**Junta Electoral de Oviedo**

**SENADO**

Ha sido retirada la candidatura «13. Partido Asturiano Demócrata Liberal (PADL)», relacionada en la página 27131 del «Boletín Oficial del Estado» número 236, de 2 de octubre de 1982.